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Tradiční setkání rodin, které se musely naučit žít s onkologickým onemocněním svého
dítěte, léčeného ve Fakultní nemocnici Ostrava, již počtrnácté zorganizoval spolek HAIMA
Ostrava. Program, na kterém se letos podílelo bez nároku na honorář téměř 40 partnerů,
byl zaměřený na děti, ale stejně významně i na rodiče.

Prostory pro setkání poskytl Quality hotel Ostrava. Pro děti měli organizátoři připraveno spoustu
zábavy, her a zajímavých činností. Rodiče mohli využít například služeb masérky, kadeřníků,
kosmetiček nebo pedikérek. Ředitelka spolku Bc. Michaela Češková, která je zároveň sestrou na
Oddělení dětské hematologie a hematoonkologie Kliniky dětského lékařství FNO a LF OU, ve svém
úvodním slovu připomněla situaci, do které se rodiče po zahájení léčby dostanou. „Ráda bych
vyslovila obrovské díky za spolupráci rodičům, kteří v nemocnici stráví, zejména v prvních dnech
léčby, stejný čas jako dítě.“ Její slova doplnila primářka oddělení MUDr. Iveta Láryšová: „Rodiny
našich pacientů se často dostanou do situace, kdy musí vyjít z jednoho platu. A my jsme strašně rádi,
že jsou různé neziskové organizace, které pomáhají tuto situaci řešit. Pokud nebudeme všichni
táhnout za jeden provaz, tak ta léčba nebude přinášet takové krásné výsledky.“

Slova obou zdravotnic potvrdila i Šárka Součková. Na setkání byla poprvé. Diagnózu své čtyřleté
dcery, která teď nastoupila udržovací léčbu, si vyslechla v listopadu roku 2023. „Veškerý personál v
nemocnici nám tu situaci ulehčoval. Musím říct, že díky jejich přístupu jsme to zvládli tak, jak jsme
to zvládli. Jsem jim za to moc vděčná. A z dnešního setkání mám doslova husí kůži. Strašně se mi
tady líbí.“

HAIMA Ostrava se zaměřujeme na komplexní potřeby rodin dětských onkologických a chronických
pacientů, kteří se léčí ve FN Ostrava. Organizuje programy pro hospitalizované, ale i pro ty, kteří už
léčbu ukončili nebo v ní pokračují ambulantně. Díky sponzorům zajišťuje také nákup speciálních
pomůcek nebo vybavení prostor, kde se děti léčí.
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